

市政协召开民主监督活动座谈会

本报讯 (记者 吴继峰 实习生 董美玉) 12月15日下午,市政协召开民主监督活动座谈会。市政协副主席刘振亚出席会议。

会上,市农业局、市粮食局、市畜牧局等单位负责人围绕新型农业经营主体发展、粮食库存质量安全监管、促进畜牧业发展资金项目落实等监督主题,通报各单位工作开展和接受政协民主监督情况。派驻到各单位的民主监督员结合实际对各单位工作提出意见和建议。

在听取工作通报和委员发言后,刘振亚就推进派驻民主监督工作提出三点要求。一要进一步提高认识。民主监督作为人民政协的重要职能,与政治协

商、参政议政相辅相成、互相促进,缺一不可。委派民主监督员工作是市政协履行民主监督职责的有效形式,是市政协在新形势下发挥协商民主重要渠道作用的具体实践。要全面深刻地审视政协民主监督的地位和作用,以更加积极的态度研究推进政协民主监督工作。二要努力提高监督质量,切实增强监督实效。民主监督员要主动履行职能,加强同派驻单位的对口联系。要在监督中深化合作,切实推动部门工作开展。三要科学谋划明年工作。要紧紧围绕市委、市政府中心工作和群众反映集中的热点焦点问题,结合派驻部门工作实际,提前谋划明年的监督主题和监督重点,做到心中有数、有的放矢。

新建5个以上社区养老服务示范点项目年底完成

本报讯 (记者 马月红 奕娜)年初,周口市委、市政府确定今年中心城区十件民生实事之一的新建5个以上社区养老服务示范点,完成老年护理院二期工程(300张床位)建设,目前工程进度如何?12月14日,市委常委办、市委督查室、市政府督查室、市纪委党风政风室联合督查组到市民政局,对新建5个以上社区养老服务示范点和老年护理院二期工程(300张床位)项目完成情况进行督查。

市民政局党组成员、副局长刘德民介绍,已建成5个养老服务示范点,即高庄社区、文昌社区、小桥办事处社区、金海社区(建设路西段)、七一社区(育新街中段)。待此项工作完善规范并相继推广后,真正实现“老吾老以及人之老”,使老年人老有所趣、老有所乐。



市委宣讲团赴市教育局宣讲十八届五中全会精神

本报讯 12月15日,市委宣讲团十八届五中全会精神报告会在市教育局举行,市委宣讲团成员、市委党校刘晓玉作宣讲报告,市教育局班子成员、局机关全体同志和市直学校负责人等参加报告会。

报告运用生动的事例和翔实的数据,对十八届五中全会精神进行了准确、系统、深刻地宣讲和阐述。全市教育系统将以此次宣讲为契机,把学习贯彻十八届五中全会精神的热潮。

报告会引起聆听人员的强烈反响和思想共鸣,参会人员纷纷表示,要把学习全会精神作为重大政治任务,真正把全会精神学懂弄通。(谢文贞)

西瓜套种娃娃菜 一亩顶卖几亩粮

钱国顺

这几天,黄泛区农场五分场职工韩百顺可忙坏了,可也乐坏了。咋啦?一打听才知道,种地发财了。人家种地大部分都是一麦一玉米,收入也不差,可他呢,更牛!跟人家不一样,悄悄搞起西瓜—娃娃菜套种,你别说,比一麦一玉米收入就是高。

韩百顺种地有一套,不按过去老套路一条路走到黑,而是根据市场需求种植。由于自家土地面积有限,除了在分场自家田地种了7亩西瓜—娃娃菜套种,还与人合伙在扶沟县包屯镇谭岗村

租种了70亩地,效益相当不错。大致一算,西瓜今年亩产约7000斤,当时价格不算太高,平均1斤3毛5分钱,每亩地卖了近2500块钱,扣除每亩成本600块钱,每亩净利润1900块钱。娃娃菜每亩收获商品菜8000株,现在市场上都是论棵卖,平均1棵能卖4毛钱,每亩地能卖3000块钱左右,扣除成本每亩500块钱,每亩净利润2500块钱,全年一合计,每亩地利润4400块钱,比起种粮,一亩能顶几亩收入,怪不得他那么开心。

淮阳县不动产登记局挂牌成立

本报讯 12月13日上午,淮阳县不动产登记局正式揭牌,标志着淮阳县不动产统一登记工作全面启动。

不动产登记局的挂牌成立,标志着淮阳县统一的不动产登记机构正式组

建,不动产登记“四统一”工作(登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台)迈出了第一步,为实施不动产统一登记制度提供了组织保障。

(夏有风)

度,业务大发展”等存款竞赛活动,使存款工作搞得有声有色。在做好存款营销的同时,也积极做好贷款及银行承兑汇票业务的营销工作,通过收集到的信息,积极上门营销,为支行增加了收入,增强了盈利能力。全面做好资负撬动,累计新增对私存款近1400万元,银行承兑汇票户5户,金额3410万元。

谈起如何认真做好新的一年的工作,支行行长王志华显得成竹在胸:“我们要继续全面加强合规理念教育,努力营造‘主动合规、人人合规’的良好氛围。强化内部管理,全面落实岗位责任制,真正实现全年人员无违纪,账务无差错,确保全年安全运行无事故。”

结合分行要求,还在支行内部扎实开展了“三羊开泰迎新春、增存揽储开门红”“大干30天、存款3个亿”“大干二季度、开创新局面”“双季营销”“大干四季

习近平出席第二届世界互联网大会开幕式并发表主旨演讲

(上接第一版)我们应该坚持促进开放合作,创造更多利益契合点、合作增长点、共赢新亮点,推动彼此在网络空间优势互补、共同发展,让更多国家和人民搭乘信息时代的快车、共享互联网发展成果。我们应该坚持构建良好秩序,依法治网,依法办网,依法上网,同时要加加强网络伦理、网络文明建设,发挥道德教化引导作用。

习近平最后表示,网络空间是人类共同的活动空间,网络空间前途命运应由世界各国共同掌握。各国应该加强沟通、扩大共识、深化合作,共同构建网络空间命运共同体。习近平就此提出5点主张。第一,加快全球网络基础设施建设,促进互联互通;让更多发展中国家和人民共享互联网带来的发展机遇。第二,打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴,推动世界优秀文化交流

互鉴,推动各国人民情感交流、心灵沟通。第三,推动网络经济创新发展,促进共同繁荣,促进世界范围内投资和贸易发展,推动全球数字经济。第四,保障网络安全,促进有序发展,推动制定各方普遍接受的网络空间国际规则,共同维护网络空间和平安全。第五,构建互联网治理体系,促进公平正义,应该坚持多方参与、多方参与,更加平衡地反映大多数国家意愿和利益。

习近平最后表示,互联网是人类的共同家园。举办世界互联网大会,就是希望搭建全球互联网共享共治的一个平台,共同推动互联网健康发展。让我们携起手来,共同推动网络空间互联互通、共治共治,为开创人类发展更加美好的未来助力。

巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总理梅德韦杰夫、哈萨克斯坦总理马西莫夫、吉尔吉斯斯坦总理萨里耶夫、塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达、乌兹别克斯坦第一副总理阿齐莫夫、国际电信联盟秘书长赵厚麟、世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布分别致辞,联合国副秘书长吴红波宣读了联合国秘书长潘基文的致辞。他们表示,支持中国主办世界互联网大会。互联网影响日益扩大,数字经济已成为全球经济重要组成部分。推动互联网健康发展,符合各国人民共同利益。维护网络安全、打击网络犯罪、消除数字鸿沟是各国共同面临的挑战。互联网领域全球治理必须遵循相互尊重、相互信任原则,各国要共同努力,建立持久、安全的网络命运共同体,给各国人民带来更多福祉。

刘云山在主持开幕式时说,习近平主席出席大会并发表主旨演讲,充分体

现了中国政府对这次大会的高度重视。构建网络空间命运共同体,是国际社会的共同责任。希望各位嘉宾深入研讨、加强互鉴、凝聚共识,为共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系,贡献智慧和力量。

开幕式前,习近平同与会嘉宾集体合影。

王沪宁、栗战书、杨洁篪、王钦敏等参加上述活动。

第二届世界互联网大会12月16日至18日举行,主题为“互联互通、共享共治——构建网络空间命运共同体”。来自五大洲120多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、著名企业家、专家学者、大学生代表等共2000多名嘉宾参加。

卫生援疆:敬业专业 真情服务各族群众

记者 李辽 沈湛 文/图

周口援疆前方指挥部先后十次组织伊吾县、淖毛湖农场援疆医生对全县32个行政村、兵团农场基层连队免费巡诊,送医送药;聘请了两名周口退休名医到伊吾坐诊。截至目前,援疆医生下乡巡诊、接诊130批次,接诊各族群众8000人次,实施带教手术38台次,开展各类培训讲座24次,培训医务人员460余人次。



①援疆医生、伊吾县人民医院副院长岳新建(左一)带领援疆医生深入牧区巡诊。

②伊吾县周口援疆医生刘照树在查房。

③淖毛湖农场周口援疆医生雷瑞(左)和许凤灵一起研究病人X光片。

④淖毛湖农场周口援疆医生郑现成和同事一起为病人检查身体。



②



③



④

周口援疆影像

我市召开城市管理三项整治工作推进会

中心城区对城管“痼疾”出重拳

本报讯 (记者 李瑞才) 12月11日,我市在市政府二楼会议室召开中心城区“整脏治乱、建筑渣土、户外广告”三项整治工作推进会,会议宣读了“整脏治乱、建筑渣土、户外广告”专项整治工作实施方案,对城市管理进行再动员、再部署,并就有关事项和工作要求向各区(管委会)、各职能部门作进一步明确。市公安局、市住建局、市电业局分别作了表态发言。

就如何进一步推进城市管理三项整治工作,会议要求:一要统一思想,提高认识。明确抓好专项整治工作,是中心城区创建省级文明城市,巩固两年来城市管理成果的迫切需要;也是市委、市政府提升中心城区城市管理水平的重要举措;更是中心城区广大市民的

殷切期盼。各区(管委会)、各职能部门和各责任单位要将思想和认识统一到市委、市政府决策部署上来,全力以赴抓好整治工作。

二要加强领导,精心组织。为确保专项整治工作取得成效,各责任单位要成立相应的工作领导小组,指定一名分管领导具体负责,抽调专职人员具体落实,并明确一名联络人负责联络、协调。

针对本单位所承担的工作任务,要进行一次摸底调查,建立问题台账,细化本单位工作方案,明确分工、完善措施、落实责任,做到管理人员、目标任务、工作成效“三落实”。

三要密切配合,严格执法。专项整治工作涉及方方面面,任务重、标准高,各单位要各司其职、各负其责、通力合作,特别是对一些多头管理、职能

交叉的整治领域、整治空挡和管理盲区,要树立“一盘棋”思想,主动作为、加强协调、密切配合、齐抓共管,做到不推诿、不扯皮。各单位在严厉查处各类违法、违规行为的同时,要按照有关法律法规的规定,依法执法、文明执法、规范执法,做到有理、有据、有节,确保渣土整治工作达到预期目的,取得明显成效。

四要加强督查,奖优罚劣。市政府督查室、市文明办、市城管办要抽调专人组成督查小组,负责三项整治工作的督查指导,按照“日巡查、周通报、月考核、月排名”的要求,加强对各单位整治工作的监督检查,发现问题及时督促责任单位落实整改。对首次通报问题整改不到位的单位和主管领导将给予通报批评;对连续2次通报仍整改不到位的

单位和主管领导给予媒体曝光。每月市城管委将结合各单位工作开展情况,对各责任单位进行分类排名;对开展不力,成效不明显,排名最后的单位主要领导要在中心城区城管委全会上作表态发言。

五要大力宣传,营造氛围。各单位要充分运用各种平台和各类载体加强宣传,最大限度地争取广大市民群众的理解、支持和参与,为城市管理专项整治工作的顺利开展,营造良好氛围。市直新闻部门要设立专栏及时报道整治工作的开展情况;加大舆论监督力度,对群众反映强烈的问题、热点问题,跟踪报道,推动整治工作的全面开展;对管理不到位、整治成效差的责任单位和群众投诉较多的问题将及时予以曝光。

川汇区爱卫办想方设法为辖区除尘抗霾

本报讯 (记者 李瑞才) “叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当……”最近一段时间,细心的市民就会看到,在川汇区辖区的主次干道上,伴随着优美的音乐声,一辆辆清扫洒水车每天都坚持四次对城区主次干道进行洒水降尘作业,川汇区积极用行动减轻雾霾天气对市民出行造成的影响。

据川汇区爱卫办主任马淮海介绍,

针对近日我市重污染天气黄色预警的状况,按照市城管委和川汇区政府的要求,爱卫办迅速行动,安排所有洒水车对市区主次干道每天进行4次洒水,延长道路保湿时间,抑制道路扬尘。对七一路、八一路等重点路段,他们采取人机结合的方式,同时抽调数百名环卫工人清除道路中间护栏的尘土,然后再用洒水车高压冲洗,对辖区重点部位的卫生死角进行彻底清扫,让作业后的路面浮尘量较之前大幅降低,道路净化质量显著提升。

另外,他们多次召开班子及中队会议,结合道路扬尘污染治理和禁烧垃圾、枯叶方面的各项工作进行安排部署,要求所有环卫工人一经发现破坏环境、污染环境的行为立即进行制止,发现辖区环卫工人有焚烧垃圾和落叶行为的,一律进行辞退,并对管辖该路段的班组长等管理人员处以200元罚款,通过建立联防联控工作机制,多措并举对辖区进行治污降霾。

创建文明城市
共享美好生活